
　

令 和 ６ 年 10月 号令 和 ６ 年 10月 号令 和 ６ 年 10月 号令 和 ６ 年 10月 号

YONEZAWA　POLICE　STATIONYONEZAWA　POLICE　STATIONYONEZAWA　POLICE　STATIONYONEZAWA　POLICE　STATION

鷹山公だより鷹山公だより鷹山公だより鷹山公だより

秋の交通安全県民運動秋の交通安全県民運動秋の交通安全県民運動秋の交通安全県民運動

新卒者が着任しました！新卒者が着任しました！新卒者が着任しました！新卒者が着任しました！

255 167 193 0

令和６年９月末現在(刑法犯は暫定値です)

米沢警察署管内の刑法犯・交通事故発生状況

刑法犯 交通事故

認知(件) 検挙(件) 発生(件) 死者数

○○○○ 秋の交通安全県民運動出発式秋の交通安全県民運動出発式秋の交通安全県民運動出発式秋の交通安全県民運動出発式

９月９月９月９月20202020日、秋の交通安全県民運動のスタートに合わせ、川西町役場において、日、秋の交通安全県民運動のスタートに合わせ、川西町役場において、日、秋の交通安全県民運動のスタートに合わせ、川西町役場において、日、秋の交通安全県民運動のスタートに合わせ、川西町役場において、

米沢・川西地区の出発式を開催しました。米沢・川西地区の出発式を開催しました。米沢・川西地区の出発式を開催しました。米沢・川西地区の出発式を開催しました。

出発式には米沢・川西の両市町、警察、交通安全団体等の関係者約出発式には米沢・川西の両市町、警察、交通安全団体等の関係者約出発式には米沢・川西の両市町、警察、交通安全団体等の関係者約出発式には米沢・川西の両市町、警察、交通安全団体等の関係者約80808080名が参名が参名が参名が参

加し、川西町長、米沢地区交通安全協会長及び米沢警察署長が挨拶を行い、県加し、川西町長、米沢地区交通安全協会長及び米沢警察署長が挨拶を行い、県加し、川西町長、米沢地区交通安全協会長及び米沢警察署長が挨拶を行い、県加し、川西町長、米沢地区交通安全協会長及び米沢警察署長が挨拶を行い、県

内の交通事故発生状況を説明するとともに、夕暮れ時の交通事故防止を呼び掛内の交通事故発生状況を説明するとともに、夕暮れ時の交通事故防止を呼び掛内の交通事故発生状況を説明するとともに、夕暮れ時の交通事故防止を呼び掛内の交通事故発生状況を説明するとともに、夕暮れ時の交通事故防止を呼び掛

けました。けました。けました。けました。

三世代決意表明では、子代表の園児が「飛び出しは絶対にしません」と宣言三世代決意表明では、子代表の園児が「飛び出しは絶対にしません」と宣言三世代決意表明では、子代表の園児が「飛び出しは絶対にしません」と宣言三世代決意表明では、子代表の園児が「飛び出しは絶対にしません」と宣言

し、親、祖父母世代は、それぞれの事故防止を誓いました。その後、パトカーし、親、祖父母世代は、それぞれの事故防止を誓いました。その後、パトカーし、親、祖父母世代は、それぞれの事故防止を誓いました。その後、パトカーし、親、祖父母世代は、それぞれの事故防止を誓いました。その後、パトカー

と青パトが巡回広報に出発し、ドライバーや歩行者等に対し県民運動の周知とと青パトが巡回広報に出発し、ドライバーや歩行者等に対し県民運動の周知とと青パトが巡回広報に出発し、ドライバーや歩行者等に対し県民運動の周知とと青パトが巡回広報に出発し、ドライバーや歩行者等に対し県民運動の周知と

交通事故防止について広く呼び掛けました。交通事故防止について広く呼び掛けました。交通事故防止について広く呼び掛けました。交通事故防止について広く呼び掛けました。

蒸発現象実験の状況

○○○○ 広域交通安全ふれあいキャンペーン広域交通安全ふれあいキャンペーン広域交通安全ふれあいキャンペーン広域交通安全ふれあいキャンペーン

９月９月９月９月25252525日、秋の交通安全県民運動に合わせ、県境を接する米沢・福島両市の日、秋の交通安全県民運動に合わせ、県境を接する米沢・福島両市の日、秋の交通安全県民運動に合わせ、県境を接する米沢・福島両市の日、秋の交通安全県民運動に合わせ、県境を接する米沢・福島両市の

交通安全関係団体と共に、道の駅米沢及び道の駅ふくしまにおいて、それぞれ交通安全関係団体と共に、道の駅米沢及び道の駅ふくしまにおいて、それぞれ交通安全関係団体と共に、道の駅米沢及び道の駅ふくしまにおいて、それぞれ交通安全関係団体と共に、道の駅米沢及び道の駅ふくしまにおいて、それぞれ

同日同時刻に本運動の周知と交通事故防止を呼び掛けました。同日同時刻に本運動の周知と交通事故防止を呼び掛けました。同日同時刻に本運動の周知と交通事故防止を呼び掛けました。同日同時刻に本運動の周知と交通事故防止を呼び掛けました。

キャンペーンでは、啓発チラシと福島からの「事故無し」にかけた「梨」と、キャンペーンでは、啓発チラシと福島からの「事故無し」にかけた「梨」と、キャンペーンでは、啓発チラシと福島からの「事故無し」にかけた「梨」と、キャンペーンでは、啓発チラシと福島からの「事故無し」にかけた「梨」と、

米沢からの「交通安全米沢牛カルパス」を配布しながら、道の駅利用客に交通米沢からの「交通安全米沢牛カルパス」を配布しながら、道の駅利用客に交通米沢からの「交通安全米沢牛カルパス」を配布しながら、道の駅利用客に交通米沢からの「交通安全米沢牛カルパス」を配布しながら、道の駅利用客に交通

安全を呼び掛けたほか、道の駅前の道路においてプラカード立哨を実施し、通安全を呼び掛けたほか、道の駅前の道路においてプラカード立哨を実施し、通安全を呼び掛けたほか、道の駅前の道路においてプラカード立哨を実施し、通安全を呼び掛けたほか、道の駅前の道路においてプラカード立哨を実施し、通

行中のドライバーに対して運動の周知と交通事故防止を呼び掛けました。行中のドライバーに対して運動の周知と交通事故防止を呼び掛けました。行中のドライバーに対して運動の周知と交通事故防止を呼び掛けました。行中のドライバーに対して運動の周知と交通事故防止を呼び掛けました。

○○○○ 国道国道国道国道121121121121号合同交通安全キャンペーン号合同交通安全キャンペーン号合同交通安全キャンペーン号合同交通安全キャンペーン

９月９月９月９月26262626日、国道日、国道日、国道日、国道121121121121号大峠トンネル米沢側駐車帯において、米沢・喜多方両市号大峠トンネル米沢側駐車帯において、米沢・喜多方両市号大峠トンネル米沢側駐車帯において、米沢・喜多方両市号大峠トンネル米沢側駐車帯において、米沢・喜多方両市

のライオンズクラブ主催による合同交通安全キャンペーンを実施しました。のライオンズクラブ主催による合同交通安全キャンペーンを実施しました。のライオンズクラブ主催による合同交通安全キャンペーンを実施しました。のライオンズクラブ主催による合同交通安全キャンペーンを実施しました。

本キャンペーンは米沢・喜多方両市が大峠トンネルを挟んだそれぞれの駐車本キャンペーンは米沢・喜多方両市が大峠トンネルを挟んだそれぞれの駐車本キャンペーンは米沢・喜多方両市が大峠トンネルを挟んだそれぞれの駐車本キャンペーンは米沢・喜多方両市が大峠トンネルを挟んだそれぞれの駐車

帯で毎年交互に実施しており、今年は米沢側駐車帯で両市のライオンズクラブ帯で毎年交互に実施しており、今年は米沢側駐車帯で両市のライオンズクラブ帯で毎年交互に実施しており、今年は米沢側駐車帯で両市のライオンズクラブ帯で毎年交互に実施しており、今年は米沢側駐車帯で両市のライオンズクラブ

会員が国道会員が国道会員が国道会員が国道121121121121号を通行するドライバーに対し、啓発チラシとともに「交通安全号を通行するドライバーに対し、啓発チラシとともに「交通安全号を通行するドライバーに対し、啓発チラシとともに「交通安全号を通行するドライバーに対し、啓発チラシとともに「交通安全

フラワーポット」を配布しながら交通事故防止を呼び掛けました。フラワーポット」を配布しながら交通事故防止を呼び掛けました。フラワーポット」を配布しながら交通事故防止を呼び掛けました。フラワーポット」を配布しながら交通事故防止を呼び掛けました。

○○○○ 高齢者の夜の交通安全教室高齢者の夜の交通安全教室高齢者の夜の交通安全教室高齢者の夜の交通安全教室

９月９月９月９月30303030日、米沢ドライビングスクールの御協力により、高齢者の方から夜間日、米沢ドライビングスクールの御協力により、高齢者の方から夜間日、米沢ドライビングスクールの御協力により、高齢者の方から夜間日、米沢ドライビングスクールの御協力により、高齢者の方から夜間

における反射材の効果や蒸発現象等を体験してもらい、夜間の危険性を認識すにおける反射材の効果や蒸発現象等を体験してもらい、夜間の危険性を認識すにおける反射材の効果や蒸発現象等を体験してもらい、夜間の危険性を認識すにおける反射材の効果や蒸発現象等を体験してもらい、夜間の危険性を認識す

ることにより、交通事故防止を図ることを目的として、夜の交通安全教室を実ることにより、交通事故防止を図ることを目的として、夜の交通安全教室を実ることにより、交通事故防止を図ることを目的として、夜の交通安全教室を実ることにより、交通事故防止を図ることを目的として、夜の交通安全教室を実

施しました。施しました。施しました。施しました。

教室には米沢市老人クラブ連合会員や地区高齢者のほか高齢者交通安全指導教室には米沢市老人クラブ連合会員や地区高齢者のほか高齢者交通安全指導教室には米沢市老人クラブ連合会員や地区高齢者のほか高齢者交通安全指導教室には米沢市老人クラブ連合会員や地区高齢者のほか高齢者交通安全指導

員等約員等約員等約員等約20202020名が参加し、「対向車がいると蒸発現象が起きて、夜光反射材も用を名が参加し、「対向車がいると蒸発現象が起きて、夜光反射材も用を名が参加し、「対向車がいると蒸発現象が起きて、夜光反射材も用を名が参加し、「対向車がいると蒸発現象が起きて、夜光反射材も用を

なさないことが分かった。反射材の効果を過信しないことを指導するよう努めなさないことが分かった。反射材の効果を過信しないことを指導するよう努めなさないことが分かった。反射材の効果を過信しないことを指導するよう努めなさないことが分かった。反射材の効果を過信しないことを指導するよう努め

ます。」との感想がありました。ます。」との感想がありました。ます。」との感想がありました。ます。」との感想がありました。

９月９月９月９月26262626日、山形県警察学校初任科短期課程を日、山形県警察学校初任科短期課程を日、山形県警察学校初任科短期課程を日、山形県警察学校初任科短期課程を

卒業した警察官２名が当署に配属となり、署長卒業した警察官２名が当署に配属となり、署長卒業した警察官２名が当署に配属となり、署長卒業した警察官２名が当署に配属となり、署長

に着任申告を行いました。に着任申告を行いました。に着任申告を行いました。に着任申告を行いました。

２名は、駅前交番と北部交番に配置となり、２名は、駅前交番と北部交番に配置となり、２名は、駅前交番と北部交番に配置となり、２名は、駅前交番と北部交番に配置となり、

住民の安全安心のために活躍してまいります！住民の安全安心のために活躍してまいります！住民の安全安心のために活躍してまいります！住民の安全安心のために活躍してまいります！

カモンくん

よろしくよろしくよろしくよろしく

お願いします！お願いします！お願いします！お願いします！



　　　　　　　　米沢警察署米沢警察署米沢警察署米沢警察署
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チェーンソーによる倒木切断訓練

令和６年度第２回米沢警察署協議会を開催令和６年度第２回米沢警察署協議会を開催令和６年度第２回米沢警察署協議会を開催令和６年度第２回米沢警察署協議会を開催

米沢警察署は山形県側で交通規制を担当

カモンくん

９月９月９月９月19191919日日日日、、、、令和６年度第２回米沢警察署協議会を開催し令和６年度第２回米沢警察署協議会を開催し令和６年度第２回米沢警察署協議会を開催し令和６年度第２回米沢警察署協議会を開催し、、、、協議に先立ち協議に先立ち協議に先立ち協議に先立ち、、、、災害救助訓練及び防災出前講座災害救助訓練及び防災出前講座災害救助訓練及び防災出前講座災害救助訓練及び防災出前講座

の視察を行いましたの視察を行いましたの視察を行いましたの視察を行いました。。。。

協議では協議では協議では協議では、、、、「「「「災害救助訓練及び防災出前講座を視察しての意見や要望災害救助訓練及び防災出前講座を視察しての意見や要望災害救助訓練及び防災出前講座を視察しての意見や要望災害救助訓練及び防災出前講座を視察しての意見や要望」」」」「「「「災害発生時の対応について災害発生時の対応について災害発生時の対応について災害発生時の対応について」」」」をををを

テーマとしテーマとしテーマとしテーマとし、、、、委員の方々からは委員の方々からは委員の方々からは委員の方々からは、、、、

〇警察庁長官の来県に伴い〇警察庁長官の来県に伴い〇警察庁長官の来県に伴い〇警察庁長官の来県に伴い、、、、警察装備品の充実がニュースで取り上げられていたが警察装備品の充実がニュースで取り上げられていたが警察装備品の充実がニュースで取り上げられていたが警察装備品の充実がニュースで取り上げられていたが、、、、早急に警察装備品の早急に警察装備品の早急に警察装備品の早急に警察装備品の

充実と補充が図られることをお願いしたい充実と補充が図られることをお願いしたい充実と補充が図られることをお願いしたい充実と補充が図られることをお願いしたい。。。。

〇災害に関する情報は〇災害に関する情報は〇災害に関する情報は〇災害に関する情報は、、、、日々変化しているので日々変化しているので日々変化しているので日々変化しているので、、、、年１回は年１回は年１回は年１回は、、、、警察から災害時の対応や防犯についての研修警察から災害時の対応や防犯についての研修警察から災害時の対応や防犯についての研修警察から災害時の対応や防犯についての研修、、、、

アップデートした情報を各施設アップデートした情報を各施設アップデートした情報を各施設アップデートした情報を各施設、、、、事業所に伝達していただきたい事業所に伝達していただきたい事業所に伝達していただきたい事業所に伝達していただきたい。。。。

〇避難生活が長期間に及ぶときは〇避難生活が長期間に及ぶときは〇避難生活が長期間に及ぶときは〇避難生活が長期間に及ぶときは、、、、盗難被害防止のための見回りや監視をお願いしたい盗難被害防止のための見回りや監視をお願いしたい盗難被害防止のための見回りや監視をお願いしたい盗難被害防止のための見回りや監視をお願いしたい。。。。

〇近年〇近年〇近年〇近年、、、、山形県内でも頻発する大雨による水害は山形県内でも頻発する大雨による水害は山形県内でも頻発する大雨による水害は山形県内でも頻発する大雨による水害は、、、、被害の規模が大きく被害の規模が大きく被害の規模が大きく被害の規模が大きく

なっておりなっておりなっておりなっており、、、、発生地域も各所に広がっていることから発生地域も各所に広がっていることから発生地域も各所に広がっていることから発生地域も各所に広がっていることから、、、、災害への対応災害への対応災害への対応災害への対応

と備えについてはと備えについてはと備えについてはと備えについては、、、、私達住民も準備しておく必要があると再認識した私達住民も準備しておく必要があると再認識した私達住民も準備しておく必要があると再認識した私達住民も準備しておく必要があると再認識した。。。。

〇警察組織として〇警察組織として〇警察組織として〇警察組織として、、、、災害発生時災害発生時災害発生時災害発生時、、、、初動対応等の課題と課題に向けての具初動対応等の課題と課題に向けての具初動対応等の課題と課題に向けての具初動対応等の課題と課題に向けての具

体的な取組や実践していることについて説明してもらい理解できた体的な取組や実践していることについて説明してもらい理解できた体的な取組や実践していることについて説明してもらい理解できた体的な取組や実践していることについて説明してもらい理解できた。。。。

等の意見をいただきました等の意見をいただきました等の意見をいただきました等の意見をいただきました。。。。

行方不明者発見と特殊詐欺被害未然防止で署長感謝状を贈呈！行方不明者発見と特殊詐欺被害未然防止で署長感謝状を贈呈！行方不明者発見と特殊詐欺被害未然防止で署長感謝状を贈呈！行方不明者発見と特殊詐欺被害未然防止で署長感謝状を贈呈！

大峠トンネル防災訓練を実施大峠トンネル防災訓練を実施大峠トンネル防災訓練を実施大峠トンネル防災訓練を実施

９月６日９月６日９月６日９月６日、、、、米沢市と福島県喜多方市を結ぶ国道米沢市と福島県喜多方市を結ぶ国道米沢市と福島県喜多方市を結ぶ国道米沢市と福島県喜多方市を結ぶ国道121121121121号大峠トンネルにおいて号大峠トンネルにおいて号大峠トンネルにおいて号大峠トンネルにおいて、、、、

防災訓練を実施しました防災訓練を実施しました防災訓練を実施しました防災訓練を実施しました。。。。訓練は訓練は訓練は訓練は、、、、福島県側のトンネル入口から約福島県側のトンネル入口から約福島県側のトンネル入口から約福島県側のトンネル入口から約100100100100メートメートメートメート

ル入った地点で乗用車同士が正面衝突する交通事故が発生しル入った地点で乗用車同士が正面衝突する交通事故が発生しル入った地点で乗用車同士が正面衝突する交通事故が発生しル入った地点で乗用車同士が正面衝突する交通事故が発生し、、、、１台には負傷１台には負傷１台には負傷１台には負傷

者が閉じ込められ者が閉じ込められ者が閉じ込められ者が閉じ込められ、、、、もう１台はボンネットから白煙が上がったという想定でもう１台はボンネットから白煙が上がったという想定でもう１台はボンネットから白煙が上がったという想定でもう１台はボンネットから白煙が上がったという想定で、、、、

山形山形山形山形、、、、福島両県の道路管理者や警察福島両県の道路管理者や警察福島両県の道路管理者や警察福島両県の道路管理者や警察、、、、消防が参加し実施しました消防が参加し実施しました消防が参加し実施しました消防が参加し実施しました。。。。

緊迫した状況での訓練により緊迫した状況での訓練により緊迫した状況での訓練により緊迫した状況での訓練により、、、、トンネル内での災害発生時における迅速かトンネル内での災害発生時における迅速かトンネル内での災害発生時における迅速かトンネル内での災害発生時における迅速か

つ的確な事案処理要領を確認するとともにつ的確な事案処理要領を確認するとともにつ的確な事案処理要領を確認するとともにつ的確な事案処理要領を確認するとともに、、、、関係機関の連携関係機関の連携関係機関の連携関係機関の連携・・・・協力体制の構協力体制の構協力体制の構協力体制の構

築が図られました築が図られました築が図られました築が図られました。。。。

９月９月９月９月13131313日贈呈日贈呈日贈呈日贈呈 米沢市城南米沢市城南米沢市城南米沢市城南 自営業自営業自営業自営業 白井白井白井白井 実さん実さん実さん実さん

８月８月８月８月30303030日午後８時日午後８時日午後８時日午後８時50505050分頃分頃分頃分頃、、、、80808080歳代の女性の行方がわからなくなったと女性歳代の女性の行方がわからなくなったと女性歳代の女性の行方がわからなくなったと女性歳代の女性の行方がわからなくなったと女性

の家族から警察署に通報があったことからの家族から警察署に通報があったことからの家族から警察署に通報があったことからの家族から警察署に通報があったことから、、、、警察署では白井さんに嘱託警察警察署では白井さんに嘱託警察警察署では白井さんに嘱託警察警察署では白井さんに嘱託警察

犬の出動を要請し捜索を行いました犬の出動を要請し捜索を行いました犬の出動を要請し捜索を行いました犬の出動を要請し捜索を行いました。。。。嘱託警察犬のアポロニア号は嘱託警察犬のアポロニア号は嘱託警察犬のアポロニア号は嘱託警察犬のアポロニア号は、、、、迷うこ迷うこ迷うこ迷うこ

となく指導手の白井さんをリードして追及しとなく指導手の白井さんをリードして追及しとなく指導手の白井さんをリードして追及しとなく指導手の白井さんをリードして追及し、、、、行方不明女性方から約行方不明女性方から約行方不明女性方から約行方不明女性方から約100100100100メーメーメーメー

トル先で行方不明女性を無事発見しましたトル先で行方不明女性を無事発見しましたトル先で行方不明女性を無事発見しましたトル先で行方不明女性を無事発見しました。。。。

女性の衣服は泥で汚れた状態で女性の衣服は泥で汚れた状態で女性の衣服は泥で汚れた状態で女性の衣服は泥で汚れた状態で、、、、白井さんとアポロニア号による早期発見白井さんとアポロニア号による早期発見白井さんとアポロニア号による早期発見白井さんとアポロニア号による早期発見

でででで、、、、行方不明高齢者の安全確保に大きく貢献されました行方不明高齢者の安全確保に大きく貢献されました行方不明高齢者の安全確保に大きく貢献されました行方不明高齢者の安全確保に大きく貢献されました。。。。

９月９月９月９月20202020日贈呈日贈呈日贈呈日贈呈 セブンイレブン米沢通町店セブンイレブン米沢通町店セブンイレブン米沢通町店セブンイレブン米沢通町店 店長店長店長店長 芳村真人さん、店員芳村真人さん、店員芳村真人さん、店員芳村真人さん、店員 荒幡藍衣さん荒幡藍衣さん荒幡藍衣さん荒幡藍衣さん

７月７月７月７月15151515日日日日、、、、芳村さん達は芳村さん達は芳村さん達は芳村さん達は、、、、高額現金を振り込みしようとしていた高額現金を振り込みしようとしていた高額現金を振り込みしようとしていた高額現金を振り込みしようとしていた50505050歳代の歳代の歳代の歳代の

男性客に振り込み目的を尋ねたところ男性客に振り込み目的を尋ねたところ男性客に振り込み目的を尋ねたところ男性客に振り込み目的を尋ねたところ、、、、男性客が男性客が男性客が男性客が「「「「ＬＩＮＥで知り合った知ＬＩＮＥで知り合った知ＬＩＮＥで知り合った知ＬＩＮＥで知り合った知

人から投資の話をされたので人から投資の話をされたので人から投資の話をされたので人から投資の話をされたので、、、、現金現金現金現金30303030万円を振り込みたい万円を振り込みたい万円を振り込みたい万円を振り込みたい。。。。」」」」と説明したたと説明したたと説明したたと説明したた

めめめめ、、、、詐欺被害の可能性を認め詐欺被害の可能性を認め詐欺被害の可能性を認め詐欺被害の可能性を認め、、、、振り込みを一旦止めさせたうえで警察に通報振り込みを一旦止めさせたうえで警察に通報振り込みを一旦止めさせたうえで警察に通報振り込みを一旦止めさせたうえで警察に通報

しましたしましたしましたしました。。。。警察官が男性客から事情を聴いたところ警察官が男性客から事情を聴いたところ警察官が男性客から事情を聴いたところ警察官が男性客から事情を聴いたところ、、、、男性客はＬＩＮＥで知男性客はＬＩＮＥで知男性客はＬＩＮＥで知男性客はＬＩＮＥで知

り合ったアカウント名から投資話を持ちかけられり合ったアカウント名から投資話を持ちかけられり合ったアカウント名から投資話を持ちかけられり合ったアカウント名から投資話を持ちかけられ、、、、これを信じてこれを信じてこれを信じてこれを信じて、、、、相手から相手から相手から相手から

指示された口座に現金を振り込もうとしたことが判明し指示された口座に現金を振り込もうとしたことが判明し指示された口座に現金を振り込もうとしたことが判明し指示された口座に現金を振り込もうとしたことが判明し、、、、芳村さん達の適切芳村さん達の適切芳村さん達の適切芳村さん達の適切

な対応が詐欺被害の未然防止につながりましたな対応が詐欺被害の未然防止につながりましたな対応が詐欺被害の未然防止につながりましたな対応が詐欺被害の未然防止につながりました。。。。


